
ТЕСТ 

по правилам движения на велосипедах 

для обучающихся 8 — 11 классов 

 

1. Дополните ответ, чтобы утверждение было полным с точки зрения  

Правил дорожного движения: «Движение велосипедистов в возрасте старше 14 

лет должно осуществляться по велосипедной, велопешеходной дорожкам 

или...»: 

 а) ...по обочине; 

 б) ...правому краю проезжей части; 

 в) ...полосе для велосипедистов.  

 

2. Дополните ответ, чтобы утверждение было полным с точки зрения  

Правил дорожного движения: «Велосипедист должен спешиться и 

руководствоваться требованиями  Правил   движения пешеходов...» 

 а) ...если движение велосипедиста по тротуару, пешеходной дорожке, 

обочине или в пределах пешеходных зон затруднено; 

 б) ...если движение велосипедиста по тротуару, пешеходной дорожке, 

обочине или в пределах пешеходных зон подвергает опасности или создает 

помехи для движения иных лиц; 

 в) ...если жизнь велосипедиста подвергается опасности или создает 

помехи для движения иных лиц. 

 

3. Дополните ответ, чтобы утверждение было полным с точки зрения  

Правил дорожного движения: «Велосипедистам запрещается поворачивать 

налево или разворачиваться...» » 

 а) «...на дорогах с трамвайным движением»; 

 б) «...на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих 

более одной полосы для движения в данном направлении»;  

 в) «...на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном 

направлении». 
 

4. Выберите букву с правильным порядком действий велосипедиста с точки 

зрения безопасности  в следующей ситуации: «Велосипедисту необходимо 

развернуться на дороге, имеющей более одной полосы для движения в данном 

направлении»  

 а) доехать до ближайшего пешеходного перехода, сойти с велосипеда 

на тротуар и перейти дорогу по пешеходному переходу, соблюдая правила 

безопасности для пешеходов; 

 б) доехать до ближайшего пешеходного перехода и пересечь дорогу по 

нему; 

 в) доехать до ближайшего перекрестка и, соблюдая Правила проезда 

перекрестков, развернуться, заблаговременно подав сигнал поворота. 

 

5. Выберите букву  с правильным ответом (с точки зрения Правил 



дорожного движения) на следующий вопрос: «Предусмотрен ли штраф за 

нарушение Правил дорожного движения велосипедистом старше 14 лет?» 

 а)  нет, так как велосипедист не является водителем; 

 б)  да, в размере 500 рублей; 

 в)  предусмотрено только предупреждение. 

 

6. Выберите букву  с правильным ответом (с точки зрения Правил 

дорожного движения) на следующий вопрос: «Если велосипедист старше 16 лет 

в состоянии опьянения нарушил Правила дорожного движения, то в отношении 

него...»   

 а) «...будет составлен административный материал и наложен штраф 

в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей»; 

 б) «...будет составлен административный материал и применено лишение 

права управления транспортом»; 

 в) «...будет составлен административный материал и наложен штраф в 

размере пятисот рублей». 

 

7. Выберите букву  с правильным ответом (с точки зрения Правил дорожного 

движения)  на следующий вопрос: «Как велосипедисту пересекать  

нерегулируемый железнодорожный переезд?» 

 а) сойти с велосипеда, посмотреть по сторонам, и убедившись, что 

поезд не идет, не останавливаясь перейти пути; 

 б) не сходя с велосипеда, посмотреть по сторонам, и убедившись, что 

поезд не идет, не останавливаясь пересечь пути; 

 в) пересечь пути не глядя по сторонам. 


